FUNKCIJE

                                                              vježbe 3                             kvadratna funkcija

1.)  Kolika je najmanja vrijednost kvadratne funkcije čiji je graf prikazan na slici?
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2.)  Nacrtajte graf funkcije 
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3.) Koji graf prikazuje funkciju 
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  a) [image: image9.emf]      b) [image: image10.emf]     c)  [image: image11.emf]      d)  [image: image12.emf]
4.)  Luk na slici ima jednadžbu 
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, gdje je y udaljenost točke na luku od x-osi izražena u metrima. Kolika je maksimalna visina luka?
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5.)*  Za 
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 funkcija 
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 postiže najmanju vrijednost jednaku -9. Koliki je c?
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6.)  Na slici je graf funkcije 
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Što od navedenog vrijedi za vodeći koeficijent a i za diskriminantu D?
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7.)*  Nacrtajte graf funkcije 
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8.)* Visina na kojoj se nalazi projektil t sekundi nakon ispaljivanja dana je formulom 
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 (h izraženo u metrima). Koliko će sekundi projektil biti na visini iznad 182 m?
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* viša razina
Rješenja:

1.) a,   2.) [image: image38.emf]   3.) d,   4.) c,    5.) c,    6.) d,    7.) [image: image39.emf],    8.) c,  



















